

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 год

Учредитель —
редакция газеты
«Находкинский рабочий»



29 МАРТА 1994 ГОДА

ВТОРНИК

№ 56 (8187)

Цена 35 р.

В розницу — свободная



Социальный ракурс

НАШИ БЕДЫ ПОД ЧУЖИМ ФЛАГОМ

С ЕГОДНЯ очень многие средства массовой информации пишут о бедственном положении моряков, польстившихся на работу под «удобным флагом» и оказавшихся обманутыми. Таких сейчас, как утверждают моряки, можно встретить во многих иностранных портах, где они, обычно безуспешно, пытаются решить вопросы — как добиться выдачи заработанных долларов, как вернуться в Россию?

ГОВОРИТЬ порой приходится не только о бедственном, но и трагическом положении. Достаточно вспомнить случаи со смертью двух членов экипажа дальневосточного буксира в Египте. Кстати, недавно вспомнил об этом еженедельник «Морской вестник» (№ 3-4) и рассказал о попавших в ловушку моряках теплоходов «Таня-4» и «Таня-5». В этом же номере газета публикует и другой материал — «Жертвы рынка», который заканчивается призывом: «Всем морякам, желающим устроиться работать на частных судоводных предприятиях под российским или иностранным флагом, прежде, чем сложить голову в погоне за призрачной огромной зарплатой бежать в одну из многочисленных московских контор по найму, надо обратиться за консультацией в Московский профком плавсостава, контролирующей работу таких фирм, или в Российский профсоюз моряков...».

Призыв, конечно, очень актуальный. Но, к примеру, сколько ни пишут, ни говорят — не связывайтесь с наперсточниками, а они все так же процветают на вокзалах Москвы

и Дальнего Востока. И хорошо, что Московский профком плавсостава как то контролирует этих «наперсточников», то есть фирмы, занимающиеся наймом моряков. Жаль только, что из статьи не понятно, как? А вот, чтобы узнать — ведется ли такая работа на Дальнем Востоке, мы обратились к председателю профкома плавсостава АО «Приморское морское пароходство», члену совета Российского профсоюза моряков Н. Суханову. Вот что он рассказал.

— Действительно, в последнее время в Находке, Владивостоке, да и в других портах России создается немало различных брокерских компаний, которые занимаются вопросами трудоустройства российских моряков. Связано это с тем, что флот страны порядком состарился. Суда списываются, и моряки становятся безработными. Стало выгодно заниматься оформлением их на работу, особенно на суда под иностранным флагом. И частенько получается так, что в России моряка принимает одна компания, за рубежом — другая, потом он попадает к третьей. И, в конце концов, все это может закончиться очень печально.

В связи с этим забеспокоилась Международная федерация транспортных рабочих (МФТР), потому что ей часто приходится решать проблемы, связанные с репатриацией российских моряков, с выплатой им заработной платы. Вот последний случай. В Гонконге стоит наше судно. Те фирмы, которые его направляли на работу под удобным флагом, разорились. И никому не известно, чей это теперь теплоход. Гонконгский профсоюз выделил средства для того, чтобы моряки питались на борту судна, решается вопрос об отправке их на Родину.

Чтобы не было подобных случаев, МФТР обратилась к Российскому профсоюзу моряков, который является официальным членом федерации, с просьбой взять под особый контроль брокерские компании, занимающиеся отправкой моряков для работы под удобным флагом. Иными словами, чтобы заставляя этих новоявленных судовладельцев выполнять те условия, которые уже длительное время существуют во всем мире.

— Судя по публикации в «Морском вестнике», этот контроль осуществляется. Для того секретарь совета РПСМ В. Нефедов и призывает моряков, чтобы вступали в профсоюз. Но как быть с теми компаниями, которые вообще могут поставить условие — не принимать на работу его членом?

— Полгода назад правительством России было издано положение о порядке лицензирования трудоустройства российских граждан за рубежом. В соответствии с ним, все компании, направляющие моряков на работу на суда под удобным флагом, должны в отделах краевых или областных администраций получить лицензию. Мы же в свою очередь обратились в отдел труда и занятости при администрации края с просьбой, чтобы лицензия выдавалась только после заключения соглашения с представителями советов РПСМ Владивостока и Находки.

При заключении этого соглашения мы будем проверять соответствие контрактов, заключенных моряками, с международными требованиями.

Кроме того, сами компании часто даже не подозревают о существовании многих конвенций, которые они обязаны выполнять. И мы должны позаботиться о том, чтобы наш моряк был подготовлен к работе в условиях мирового рынка, той конкуренции, которая существует на Западе. Мы должны дать ему рекомендации, как действовать в тех ситуациях, которые могут произойти с ним на судне под удобным флагом.

— Но администрация края, мягко говоря, может и не выполнить вашу просьбу.

— Мы предупредили, что отсутствие такого соглашения у компании будет способствовать байкотированию работы ее судов за рубежом со стороны Международной федерации транспортных рабочих. И главное на сегодня — это выявление тех компаний, которые уже занимаются наймом и отправкой моряков на суда под удобным флагом. Мы должны обезопасить их от тех бед, которые сейчас со многими происходят.

Беседовал
В. ТАРУСИН.

События, факты

Забота о россиянах

Социальной заботе о россиянах посвящен пакет документов, подписанных в последнее время Президентом РФ.

Так, Указом от 17 марта повышена на 60 процентов от минимального оклада сумма ежемесячных компенсационных выплат неработающим, но трудоспособным гражданам, которые заняты уходом за инвалидами и престарелыми. По словам главы администрации Президента РФ Сергея Филатова, Борис Ельцин внес в Государственную Думу проект Закона о дополнениях к пенсионному закону. В нем идет речь об увеличении пенсий тем, кто имеет медаль «За оборону Ленинграда» и награжден знаком «Житель блокадного Ленинграда». Эта мера позволит увеличить пенсии еще на 50 процентов минимального оклада.

«Всего же 81 указ и распоряжение подписал Борис Ельцин за первую неделю отпуска. Эти дни были даже более насыщенными и продуктивными в работе главы государства, нежели предшествовавшие отпуску будни», — отметил Сергей Филатов.

ИТАР-ТАСС.

Испитай — тоже рыба. Придется ее полюбить и нам.

РЫБНУЮ ПРОДУКЦИЮ на уровне мировых стандартов выпускают траулеры «Гея», «Астроном» и «Аэронавт». Два года назад они вошли в совместное российско-германское предприятие «Дальневосточная рыболовная компания». Ее учредители — Находкинская база активного морского рыболовства и берлинская торговая фирма «Сокоп». Российская сторона выделила для работы на судах лучших своих специалистов, германская — технологическое оборудование. Кроме того, фирма «Сокоп» взяла на себя реализацию продукции СП на рынках европейских стран.

По информации генерального директора совместного предприятия Геннадия Кадацкого, в год траулеры выпускают до 12 тысяч тонн филе минтая, фарша и рыбной муки. Немецкую долю этой продукции сегодня забирает фирма «Нордвее» из города Бременхафена. Из минтая она выпускает рыбные палочки и продает их всей Европе.

Кстати, в прошлом году для эксперимента в Находку было завезено три тонны этих палочек. Они пришлись по вкусу горожанам, хотя у большинства приморцев отношение к минтаю, как бы точнее сказать, полупрезрительное. Почему-то дальневосточники не считают минтай за рыбу. Это в Японии, Китае и Корее из нее делают деликатесы. В России пока не научились, но подвижки к этому есть.

Геннадий Кадацкий сообщил, что в Находке заканчивается строительство цеха, который будет кормить нас рыбными палочками из минтая. Продавать их станут не только в нашем городе, но и по всей России. Потому что вряд ли Находка съест четыре тысячи тонн рыбных палочек в год и другой продукции. Выпуск которой собирается освоить совместное предприятие.

Кстати, по стопам СП «Дальневосточная рыболовная компания» пошли рыбачьи предприятия Кавказа, Сахалина, Владивостока. Сейчас уже более двадцати траулеров работают по тем же принципам, что и в Находке. Это намного выгоднее, чем добывать рыбу «самокоп». Как говорят рыбаки,

М. БАЖЕНИН.

НАБОЛЕЛО!

Нет услуг — не будет и платы

СЕМЬ ЛЕТ живу в доме № 16 по улице Луговой поселка Ливадия. И наблюдаю за постоянными раскопками на теплотрассах. Интересно у нас их ремонтируют. Вместо того, чтобы сделать профилактическую ревизию один раз, копают зимой и летом там, где ваблл фонтан. Заменяют кусок порыва и опять зароят, вабывая при этом покрасить и заизолировать трубы. Металл ржавеет, гниет, опять возникают порывы, кроме того, тепло от «голых» горячих труб зимой уходит в грунт и воздух, не достигая наших квартир. Ну а мы, стало быть, мерзнем.

Между тем в АО «Гайванский судоремзавод» работает много специалистов, директоры, начальники ЖЭУ, рошо, пусть и подороже,

чем потом десять раз перераспределять? Специалисты и руководители найдут, конечно, тысячу доводов в оправдание своих действий: мол, труб нет, е изоляцией напряженка и т. д. Но нам-то, потребителям, от таких объяснений не жарко, но очень даже холодно. И, чтобы доходчиво объяснить наши беды беспомощным руководителям, предлагаем: за 10 градусов тепла в квартире не платить коммунальной службе ни копейки,

за 12 можно заплатить 25 процентов, за 14 — половину стоимости отопительных услуг. И только за температуру свыше 16 градусов платить полностью.

То же самое касается работы телефона, радио (здесь можно по дням посчитать). Пора, наверное, нам, потребителям, платить лишь за ту часть услуг, которую мы реально получаем.

В. ПОДУСМАК,
пекарь,
участник войны.

• На пути к рынку

КОМУ НУЖНА РЕКОНСТРУКЦИЯ?

В ЛОНДОНЕ состоялось совещание-семинар, на котором присутствовали около 350 представителей деловых кругов России и СНГ. Среди них были и руководители конверсионных предприятий. Инициатором совещаний выступил Европейский банк развития.

МНОГИЕ бизнесмены отправились в Англию с тем, чтобы в первую же свою поездку найти серьезных партнеров и таким образом вывести свои предприятия на международное сотрудничество. Однако, как убедился с пылу с жару ничего не делается. Для этого нужна огромная подготовительная работа.

Генеральный директор АО «Находкинский морской торговый порт» Гелий Мясников, главный бухгалтер Александр Айгузинов и помощник генерального директора порта по внешнеэкономическим вопросам Геннадий Горшков уезжали в Лондон тоже со своей целью. А накануне поездки им довелось встретиться с ответственными работниками Европейского банка развития, которые осуществляли деловую поездку по России и странам СНГ. Они побывали и в Находке. И не ради экскурсий. А хотели выяснить, как и на что потрачены кредиты их банка. И, как оказалось, найти деньги было очень трудно. Тогда, встречаясь уже с конкретными людьми, банкиры повели речь о целесообразном кредитовании. Чтобы таким образом уберечь выделенные средства от распыления. Они сами определили объекты СЭЗ «Находка», которые желали бы инвестировать, и суммы.

Следует уточнить, что банк, учитывая мировую практику, финансирует не более 40-50 процентов того или иного объекта. На оставшуюся часть он находит других кредиторов, которые также желают вкладывать свои средства в конкретное дело.

Вот так встретились в Находке будущие партнеры. Потом была первоначальная договоренность о денежных вливаниях и приглашение на семинар. Там у портовиков состоялись переговоры с руководством Восточного отдела банка, который занимается инвестированием стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

Кстати, за несколько недель до начала мероприятия такого масштаба с банкирами имел встречу председатель АК СЭЗ «Находка» Сергей Дудник. И англичане заявили, что интерес к нашей зоне, несмотря на экономическую неустойчивость в России, не угасает. Особенно банк интересуется такими предприятиями, как Находкинский морской торговый порт, Приморское морское пароходство. Информация, привезенная Дудником, ускорила поездку Мясникова и его помощников в Лондон. А цель была одна — получить в Европейском банке развития средства на реконструкцию нашего порта.

И вот все складывается, как, в принципе, и было задумано. Уже в первой половине марта в Находку должен приехать аудитор международной аудиторской фирмы «Прайс Ватер Хаус». Это третья фирма в мире по своей значимости. Представитель привезет документы, подготовленные по международному стандарту. А несколько дней спустя после проработки документов по оценке основных фондов порта и бизнес-плана, без которых невозможно инвестирование, в Находку придут представители самого банка.

По условию кредиторов, реконструкция должна быть выполнена в течение трех лет. А в последующие два года портовики обязаны возратить кредит. Максимум эти работы можно продлить на пять лет. В другом случае банк понесет от своих вложений серьезные издержки. Что, конечно же, не в его интересах.

А пока есть предварительная договоренность о том, что порт получит кредит порядка 40—50 миллионов долларов. О процентах еще не было речи. Если судить по существующей мировой практике, то они могут составить от 6 до 9, а может быть, банк потребует и 12-15 процентов.

Но реконструкция порта, безусловно, необходима. Руководство акционерного общества прекрасно осознает, что если не проведет ее в ближайшие пять-десять лет, то через незначительное время гидротехнические сооружения, административные и производственные здания начнут разрушаться. Она еще нужна из тех соображений, что

порт далеко не современен. Он построен по проекту тридцатых годов. Около причалов глубина не более десяти метров. И только поэтому здесь не обрабатывают большие суда с грузом на борту в тридцать-сорок тысяч тонн. Такие машины сегодня просто не могут подойти к нашим причалам. И, минуя Находку, отправляются во Владивосток. А порт все больше и больше теряет партнеров. В нынешнее время Россия постоянно наращивает объемы экспортного металла в Тайвань и другие точки мира. Груз транспортируется судами с осадкой 10,5-11 метров. От переработки металла акционеры могли бы сами получать еще большую прибыль. Но — увы.

Надо, безусловно, расширять и складские мощности. Ведь занимая уникальную бухту в Находке, нельзя использовать ее на 30-50 процентов. Реконструкция порта откроет перспективы на ближайшие сорок-пятьдесят лет.

Все было бы, конечно, прекрасно. Но тут встает вопрос, на который руководство акционерного общества «Находкинский морской торговый порт» пока не находит ответа. Допустим, кредит будет предоставлен все же не на три года, как гласит условие, а на пять лет, что реально всего. Портовики возьмется за дело, и, когда придет время рассчитываться с банком, вдруг у них не окажется на это денег. Такой вариант вполне возможен. Потому что, судя по экономической обстановке в стране, ни президент, ни правительство, ни кто другой не могут дать акционерам твердой гарантии в том, что, например, металлургические заводы России и СНГ будут работать стабильно, что металл будет поступать в порт бесперебойно, что не изменится налоговая политика и т. д. Что делать тогда? Где брать деньги на возврат кредита? Заложить все движимое и недвижимое имущество порта и во что бы то ни стало расплатиться с Европейским банком? Это одно

Другое — кому вообще нужна эта реконструкция? Акционерам или же Отчеству? Если акционерам, то они должны собраться и решить, какая от нее польза будет их предприятию? За счет чего придется выплачивать долги, и стоит ли

вообще игра свеч? Ведь деньги на это дело пойдут, можно сказать, из их кармана. Государственных средств сегодня в АО нет. Порт является стопроцентной акционерной компанией. Свои последние 20 процентов акций государство продало на чековом аукционе, что, кстати, было весьма неожиданно для них. Такой поступок остается по меньшей мере загадочным. Ведь, согласно Указу Президента России, государство вообще-то должно было зарезервировать за собой эти 20 процентов на три года. Но, как говорится, сверху видней.

Хотя, в принципе, самостоятельности у доверов хватало и без этих 20 процентов. Порт особо никогда не находился в зависимости от кредитов. Если случилось, не было денег, какое-то время перебивались, но в долги не влезали. Своими силами в прошлом году ввели в эксплуатацию причал № 10. В текущем планируется построить еще один.

Вот так бы потихоньку, помаленьку, где обновили, где протянули бы на старом оборудовании, и на век нынешних акционеров как раз бы хватило работоспособности основных средств. И люди тем временем получили бы высокие дивиденды. А после них будь что будет. Но портовики беспокоятся не только о себе, но и о тех, кто здесь будет работать потом. Жаль, конечно, что проблема реконструкции не волнует государство. Ведь порт в первую очередь выполняет государственные задачи, а уже потом решает вопросы своих работников. Однако Отечество это не учитывает. Оно не то чтобы обязуется взять на себя часть расходов по техническому перевооружению порта. Оно даже на время реконструкции не освобождает акционерное общество от уплаты хотя бы третьей или четвертой части из 85 процентов налогов. Его мало беспокоит факт, из каких источников и за счет чего предприятие будет выплачивать в течение этих пяти лет зарплату? Что портовики будут тянуться, может быть, из последних сил, отказываясь ради начатого дела от какой-то части своих дивидендов. Реконструкцию ведь надо провести вовремя. Иначе банк задавит новыми процентами. Эти нюансы не волнуют никого, кроме самих акционеров.

И все же кому нужна реконструкция? Вопрос, конечно, сложный. Однако решение остается твердым — курс, взятый на обновление порта, будет неизменным. Несмотря ни на какие сложности.

В. ПАНТЮХОВ.

• Реплика

Собака — друг. А кто хозяин?

БОЛЬШАЯ грязно-белая собака, стоя в крохотном коридорчике небольшого магазинчика, тыкалась мордой то в одни, то в другие двери. Стоящая на крыльце женщина смотрела на нее через стекло и не решалась войти. А собака ждала, когда же откроется дверь и она сможет проскочить дальше, в торговый зал, где соблазнительно пахло колбасой.

Подобные картинки можно наблюдать у любого магазинчика. Но эти встречи с друзьями нашими четвероногими относительно безобидны. Хотя кто знает, что на уме у такого бездомного бродячего шарика: в карман, конечно, не залезет, но за авоську ухватить зубами может.

А вот картина иного рода. Огромное черное чудовище налетает на малыша, валит в снег и урча, перекачивает его с боку на бок. Малыш закатывается от крика, машет ручками. С двух сторон на помощь бегут взрослые. Издалека доносится успокаивающий бас:

— Не, бойтесь! Она не кусается! Это она играет!..

Хороша игра, ничего не скажешь. Какого страху натерпелось дитя, пока его не освободили из лап этого играющего чудовища! Это хозяин знает, кусается она или нет. Но вряд ли и ему ведомо, что в ее считающейся умной голове.

Известный старым и малым кот Матроскин определенно заявил, что он живет сам по себе. Но кот — это кот, его собратьев мы, как правило, гоним весной: спать не дают и в подъездах гадят. Есть и собаки, живущие по тому же принципу — бездомные. Они хоть и наглые, но чаще сами боятся людей — срабатывает инстинкт самосохранения. Более бесстрашные среди них те, что жили в семьях, изучили нрав человеческий. Но больше всего бояться приходится «воспитанных». Эти живота своего не пожалеют за хозяина. А хозяин, выгуливая такого «воспитанника», с умлением смотрит, как тот резвится, кидается к прохожим, или, тихо подкрадываясь, съедает мокрый солящим носом. Иной от неожиданности взмахнет рукой, кинется в сторону, на что тотчас последует злобный рык. Улыбаются издалека хозяин, зовет собачку, успокаивает: «Не кусается она»... И крутит в руках поводок.

Есть и другая сторона в этой собачьей проблеме. Волновать она должна по сути хозяев собак не меньше, чем всех остальных. Оглянитесь вокруг своего дома, бросьте взгляд на палисадничек и детскую площадку. Весеннее тепло обнажает из-под последнего снега довольно неприглядные кочки-кучки — результат утренних и вечерних прогулок с любимыми собаками. Совсем скоро сюда выбегут дети, возможно, из тех же самых семей. И, думаю, не требуется ко всему этому каких-либо комментариев. Требуется только не уподобляться своим питомцам, не ставить «бессобачных» соседей и вообще людей на один уровень с ними. Кусаться все же и собаки, и люди умеют.

О. ВЛАДИМИРОВА.

• Криминальная хроника

В Находке — поддельные доллары

НА ДНЯХ в одном из магазинчиков города двое парней предлагали американские доллары за российские рубли, но они оказались поддельными.

На двух купюрах в пять долларов были дорисованы ноли, и они их продавали уже как по 50 долларов. Однако мошенникам на сей раз эта операция не удалась.

А несколько раньше на базаре возле университета, что на Озерном бульваре, один молодой мужчина приобрел вечером десять долларов, а когда дома рассмотрел как следует, то оказалось, что это всего один доллар, но поддельный — тот же нолик был дорисован.

О подделках мошенников сообщено в УВД Находки.

А мы предупреждаем горожан, чтобы не покупали доллары у неизвестных лиц. Кстати, это и законом запрещено!

И. ВИКТОРОВ.

• Культура

Стиль жизни — творчество

В КОНЦЕРТНОМ зале Музыкального училища с большим успехом прошел концерт преподавателя училища пианистки Татьяны Терещенко.

Мы живем в непростое время, когда бытовые и жизненные проблемы все чаще вызывают у нас усталость и раздражение.

Где ж тут взяться времени для любимых дел и увлечений тем более творчества? Противопоставление сказанному и будет выступление Татьяны Терещенко, для которой творчество — не просто профессиональная необходимость, а норма, стиль жизни.

Выбор второго концерта Сергея Рахманинова для исполнительницы не случаен. Искренний лиризм, эмоциональность, мелодичность произведений композитора очень близки ей. И хочется от души поблагодарить Татьяну Ивановну за прекрасный выбор и минуты радости от об-

щения с этой гениальной музыкой.

Ярко дополнили фортепьянный вечер проникновенные комментарии концерту О. Курочки и исполнение партии оркестра Е. Цай.

Если судить по теплой атмосфере зала, бурным аплодисментам и множеству цветов, вечер удался и нашел свой эмоциональный отклик у слушателей.

О. ТУЛИНОВА.

*** РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ ***

ТЕЛ. ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 4-72-09.

ФАКС: (423-66) 4-66-46, 5-98-22.

МЕНЯЮ

М 518 3-комн. кооп. кв. (выплатена, 42 кв. м, 2 эт., тел.) в Юж. м-не на 2- и 1-комн. кв. или 3- и 1-комн. кв. на две 2-комн. Т. 2-14-33 после 18 час.

ПРОДАМ

М 443 1-комн. приватиз. кв. в г. Кургане на кв. в Находке; раб. т. 5-69-44.

М 512 2-комн. кв. по Гагарина (27 кв. м, 2 эт., тел.) и 1-комн. в р-не ЗКПД (18 кв. м, 5 эт., балкон, тел., южная, сделан кап. ремонт) на 4-комн. кв. с тел. от Центральной пл. до Южной м-на; к. т. 2-13-21.

М 499 5-комн. кв. по ул. Советской, 13-38 (2 балкона, лоджия, гор. вода) на 2- и 3-комн. кв. от Центральной пл. до Арсеньева. 1 и последн. эт. не предлаг. Возможны варианты. Обращаться в любое время.

М 491 Дачу в р-не П. Ободной (7 соток, кирпич. дом, сад) на кап. гараж в р-не о. Солonego, Бархатной, МЖК; или ПРОДАМ; т. 4-78-84.

М 500 2-комн. кв. на Заводской (2 эт., соли, балкон) и комнату на Седова (2 эт., соли., перспектива под снос) на 3-комн.; обр.: ул. Заводская, 6-55, к. т. 2-05-51.

М 496 1-комн. кв. во Владивостоке на 2-комн. в Находке; микроавтобус на дачу; т. 2-67-94.

М 495 3-комн. кв. (1 эт., тел.) в р-не рыб. порта на две 1-комн. или 1-комн. и гостинку; т. 2-51-19.

М 488 1-комн. кв. в п. Врангеле на две малосемейки в п. Береговом; т. 4-01-68.

М 494 Частный дом в Новолитовске (41 кв. м, водопров., баня, уч. 0,15 га) на 3-, 2-комн. кв. в Находке. Обращаться: Новолитовск, ул. Чернышевского, 37.

М 501 2-комн. кв. в Шкотово-17 на 2-комн. кв. в г. Челябинской обл.; т. в Челябинске 77-18-74.

М 502 Две 2-комн. приватиз. кв. на 3-комн. кв. новой пл. с тел. и 1-комн. кв. или на 4-5-комн. кв. новой пл.; т. 4-76-80 с 18 до 20 час.

М 507 2-комн. кв. во Владивостоке или 3-комн. кв. с тел. (плюс гараж, мотоцикл «Урал», дача) в Шкотово-17 на 2-3-комн. кв. с тел. в Находке. Т. в Шкотово-17 (239) 2-21-68.

П 50 2-комн. кв. во Владивостоке в р-не Столетия на 2-3-комн. кв. в Находке; т. 5-88-31 с 18 до 20 ч.

М 509 1-комн. кв. улучшен. пл. в г. Ставрополе на жилплощадь в Находке; т. 4-47-65.

М 517 4-комн. кв. (48 кв. м, 2 эт., балкон, гор. вода, тел.) в р-не о. Солonego на 2- и 1-комн. кв. или две 1-комн. не менее 18 кв. м; т. 4-39-61.

М 514 1-комн. кв., гараж с доплатой на 3-комн., 2-комн. или КУПЛЮ 1-комн. кв.; ПРОДАМ мягкую мебель. К. т. 2-40-10.

М 513 3-комн. кв. в р-не о. Солonego (3 эт., два балкона, тел., гор. вода) на 1- и 2-комн. кв. или на две 1-комн. по договоренности; т. 4-48-87.

П 572 Импортный спальный гарнитур; т. 4-40-71.

П 554 2-комн. кв. в р-не Ленинской; р. т. 2-50-67.

П 616 Дом. Обращаться: ул. С. Разина, 71а.

П 686 А-м «Тойота Краун», 86 г. в., в аварийном состоянии. Недорого. Обращаться: ул. Снеговая, 45. Ост. «Шевченко».

П 710 Графическую работу Ф. Конюхова; т. 2-72-94.

П 736 СРОЧНО дачный уч. в р-не Пади Ободной (об-во «Коммунальник»), недорого, Т. 5-83-30.

П 731 1-комн. кв. в с. Вл.-Александровском (32 кв. м, теплая, светлая, газ, все услуги); т. 2-65-73.

П 730 ПАРТИЮ кожаных кроссовок. Недорого. Оплата наличными. Минимальная партия 100 пар. Т. 2-56-42 с 14 до 15 час.

П 732 М-семеюку (17 кв. м, 1 эт.) в р-не Бархатной. Обращаться: ул. Фрунзе, 10, кв. 40.

Дачу на 151 км (дом, веранда, уч. 10 с. большой плод. сад, даче 12 лет). Обращаться по тел. 4-17-32 после 19 час.

П 705 2-комн. кв. (3 эт., общ. пл. 42,8 кв. м) и литой гараж с подвалом рядом с домом в р-не рыб. порта; т. 2-23-30 после 16 час.

П 720 2-комн. кв. в р-не о. Солonego (новой пл., 1 эт., все услуги, лоджия, подвал, решетки, тел., металл. дверь), можно под офис. Оплату можно перечислением. Т. 4-56-96.

П 737 Шенков ирландского сеттера; т. 2-62-82 с 19 до 21 часа.

П 712 А-м «Нива», 87 г. в., с прицепом, в хорошем состоянии; «Тойота-Карина», 87 г. в., без пробега; т. 4-35-53.

П 675 Кап. гараж в р-не Арсеньева (рядом с домом). Обращаться: ул. Рыбацкая, 6, кв. 24.

П 641 Недорого уч-к под строительство дома в центре города (ул. Подгорная) и дом (1 комн., водопров., уч-к 6 соток); т. 4-71-41 с 16 до 18 час.

П 665 Дом в с. Голубовке (большой зем. уч-к 40 с., имеется покос рядом с домом). Обр.; Голубовка, ул. 60 лет СССР, 13.

П 664 2-эт. коттедж, меблированный, вод. отопление, сан. узел, ванная, отл. сауна, большой гараж. Обр.; ул. Майская, 31 в любое время.

П 654 А-м «Тойота-Марк-II», 1983, в отл. состоянии, недорого; к. т. 5-60-07 с 20 до 23.

П 651 Недостроен. гараж в р-не пл. Совершенолетия; т. 5-88-44 после 19 час.

П 650 Запчасти на а-м



«РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА»
МЫ ПРЕДЛАГАЕМ УНИКАЛЬНЫЙ СПОСОБ
ВЛОЖЕНИЯ ВАШИХ ДЕНЕГ — СЕЛЕНГ
«ГРАЖДАНСКИЙ СЕЛЕНГ»

— договор с клиентом на 3 года;
— увеличение вложенной суммы в 14–27 раз
(141 — 200 проц. годовых).

СТАВКИ ДОГОВОРОВ СЕЛЕНГА ПЕРЕСМАТРИВАЮТСЯ С УЧЕТОМ ИНФЛЯЦИИ:

ГРАЖДАНСКИЙ СЕЛЕНГ	IV кв. 1992 г.	I кв. 1993 г.	апрель 1993 г.	II кв. 1993 г.
кратность увеличения вклада граждан через год	8–10 раз	10–18 раз	индексация вкладов граждан на 30 процентов	14–27 раз
проценты годовых	100–130	120–163		141–200

С НАМИ ВЫ БУДЕТЕ УВЕРЕНЫ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ!
СЕЛЕНГ — ВЫГОДНЫЙ И НАДЕЖНЫЙ СПОСОБ РАЗМЕЩЕНИЯ ВАШИХ ДЕНЕГ!
МЫ ЖДЕМ ВАС:

г. Находка — ул. Линейная, 86, остановка «Бархатная»; ул. Верхне-Морская, 106—62, ост. «Рыбный порт»; ул. Пирогова, 26—2, ост. «Горбольница»;

г. Партизанск — ул. Центральная 6, остановка «Швейная фабрика».

ТЕЛЕФОН 533-31-6.

«Корона Марк-II», 1982; т. 4-75-56.

П 649 Срочно 2-эт. дом (58 кв. м, сауна, гараж по ул. Майской, 33 (конечная ост. авт. № 5, р-н П. Ободной); т. 5-96-10.

П 440 2-комн. приват. кв. новой пл. (3 эт., лоджия, тел., гор. вода) в Северном м-не; т. 4-90-75 после 19 ежедневно.

П 652 Дачу на 152 км (8 соток, водопров.); т. 2-00-87 после 18 ч.

П 672 Почти построен. кап. гараж со стройматер. и место под гараж — в р-не Арсеньева, запчасти на «Карину», универсал, на «Блюберд», автомат. К. т. 2-47-41, Игоря.

П 678 Дачу в р-не 152 км. Недорого. Т.: 2-20-69, 2-54-60.

П 677 Новый бот № 275, двигатель 4 ч.; т. 4-19-36 — рабочий.

П 615 Недостроен. кап. гараж в р-не котельной по ул. Сидоренко, видеоплеер «Хитачи», телевизор «Рубин». Т. 4-05-46 после 20 ч.

П 676 Предлагаем новые 12-местные микроавтобусы пр-ва Южной Кореи, дизели, левый руль. Обращаться: ул. Луначарского, 1, Григорий.

П 668 Приватиз. земельный уч-к (12 соток) выше городского рынка, дом снесен. Т. 5-73-11 после 19 ч.

П 669 Мотоцикл «Урал», 87 г., или ПОМЕНИЮ на кухонный гарнитур. Обращаться: п. Береговой, Восточный пр., 23, кв. 66.

П 688 Дачу в р-не Пади Березовой; металл. гараж с погребом в Юж. м-не. Раб. т. 2-26-44, дом. 2-53-95.

П 689 3-комн. кв. (1 эт.) в р-не о. Солonego; т. 4-10-61.

П 691 А-м «Дайхцу Шарда», 84 г., дизель; т. 2-27-48 после 16 час.

П 686 А-м «Ниссан Либерта Вилла», 1986, в аварийном сост.; т. 2-12-18.

П 476 ПОТЕРЯВШЕМУ СОБАКУ породы эрдельтерьер (сука) звонить по т. 2-43-60.

Р 468 ВИДЕОСЪЕМКА по заказу; к. т.: 2-65-64, 5-59-23 до 20 час.

Р 451 ВЫ ХОТИТЕ ПОХУДЕТЬ и иметь красивую фигуру? Дворец спорта «Олимпиец» (гостиница «Горизонт») объявляет набор в группы аэробики и шейпинга. Сбор 1 апреля в 19 час.

Р 444 КУПЛЮ двигатель на «Исузу Фартро»; т. 2-00-07.

Р 475 СДАМ в аренду гараж во II Южном м-не; т. 2-69-70 с 12 до 17 ч.

Р 467 ИЩУ РАБОТУ водителя категории «В, С»; т. 4-07-43.

Р 470 КУПЛЮ 2-комн. кв. (можно с гаражом); т. 2-41-46.

Р 466 НАШЕДШЕГО ПАСПОРТ МОРЯКА № 353508 серия МФ-1 на имя Банчук Александра Леонидовича прошу вернуть за вознаграждение. Конт. тел. 5-96-29 с 17 до 22.

Р 457 НАШЕДШИХ ПАСПОРТ МОРЯКА на имя Каряева Александра Петровича убедительно прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Находка, ул. Гагарина, 4а, кв. 16.

Р 473 Утеранный АТ-ТЕСТАТ моториста 1 кл. № 400, выданный СПТУ-34 г. Находки 20.03. 80 г. на имя Варламова В. И., считать недействительным.

Р 459 Выражаем большую благодарность коллективу КСЦ НСРЗ, Крупнову А. Г., Радченко Э., работникам столовой цеха, коллективу м-на № 35 «Катюша», соседям, друзьям, знакомым, — всем, кто оказал материальную и моральную поддержку в организации похорон мужа, отца Брюкова Анатолия Николаевича.

Жена, сыновья.

Р 471 Выражаем сердечную благодарность коллективам и администрации АО БАМР, УВД г. Находки, МП «Маркет», родным, друзьям, соседям, ветеранам войны и труда, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим моральную и материальную помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Гордон Наума Александровича.

Родные.

В ПОЛИКЛИНИКЕ порта Восточного (п. Врангель) работает кабинет контактной коррекции зрения. Кабинет относится к филиалу фирмы «КОЛИНЗ», расположенному в г. Владивостоке. Фирма «КОЛИНЗ» основана на базе Московского научно-исследовательского института глазных болезней имени Гельмгольца.

Кабинет располагает мягкими контактными линзами от (-) 2,0 Д до (+) 10,0 Д. Линзы изготовлены по чешской лицензии.

В кабинете можно приобрести необходимые аксессуары (растворы для хранения и обработки линз, контейнеры для хранения линз, электрические стерилизаторы).

ЛИНЗЫ ПОДБИРАЮТСЯ В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ.

Обращаться: понедельник, четверг с 13 до 18 часов; вторник, среда, пятница с 8 до 13 часов.

Н 470 ФИРМА «ДАЛЬЭДАС» ПРЕДЛАГАЕТ: компьютеры, оргтехнику, расходный материал, 10 моделей калькуляторов (бухгалтерские, карманные, банковские), защитные экраны, канц. товары. Звоните: конт. т. 5-89-01, ул. Ленинская, 2а.

Р 434 РЕМОНТ телевизоров в удобное вечернее время, Р-н обслуживания — 3 уч. — Юж. м-н. Тел. 2-39-61.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ со складов в Находке следующие товары:

- джем боярышника; сок боярышника; компот персиковый ж-б — 3 кг; ст. банка — 770г; абрикосы, персики сухие в вакуумной упаковке; пастила боярышника; сухой концентрат боярышника; яблоки свежие 3 сортов; тушенку говяжью 335 г, отеч. пр-ва, лавровую приправу 25 г. ст. банка; перец черный молотый; вино крепленое; вино сухое; каши: гречневая, перловая, рисовая с мясом, завтрак туриста;

- мебель пр-во Ростов-на-Дону: стенка «Гелиос», «Персей», шкафы м-целевые, кровати 2-спальные;

- детские джемпера, детские футболки, х-б пижамы, простыни льняные, спортивные костюмы разных размеров.

Звонить по тел.: 5-90-72, 5-97-09.

ДЛЯ ВАС, РУКОВОДИТЕЛИ!

В связи с многочисленными обращениями, сообщаем, что в редакции «НР» можно приобрести за наличный расчет спецвыпуск газеты с Положением о местных налогах, а также «Лунный календарь».

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАСТ оптом и в розницу:

- бумагу писчую А4 шести сортов от 1000 до 2000 руб. за 1 кг;

- бумагу писчую А3 пяти сортов от 2000 до 2500 руб./кг;

- бумагу копировальную черную и синюю;
- ленту пишущую для пишущих машинок 13 и 16 мм;

- ленту кассовую 40 мм типа «Ока»;

- шпагат бумажный двух видов;

- формуляры (футляры) для документов;

- бухгалтерские бланки (цены ниже рыночных);

- путевые листы для грузовых и легковых автомобилей;

- карточки складского учета.

Обращаться: ул. Нахимовская, 18-2 (ост. «Заводская») с 8 до 17 час. в рабочие дни.



ВНИМАНИЕ: РАСПРОДАЖА!

Только три дня 29, 30 и 31 марта в фирме «Диаспора» и ее филиалах Вы сможете приобрести акции «Токур—золото», «Автомобильного всероссийского Альянса — АВВА» со скидкой 20—25 процентов.
Тел. 5-88-64.

Н 511 Совет директоров АО «Ель» извещает акционеров, что 22 апреля с. г. в актовом зале лесозавода в 15 час. состоится годовое собрание с повесткой дня:

1. Рассмотрение и утверждение отчета о производственно - хозяйственной и финансовой деятельности за 1993 год.
 2. Об утверждении акта ревизионной комиссии.
 3. Рассмотрение и утверждение плана распределения предполагаемой прибыли в 1994 году.
 4. Увеличение уставного фонда.
- Регистрация акционеров и доверенных лиц начинается с 13 час. При себе иметь удостоверение личности и свидетельство о владении ценными бумагами, которое выдается ИФАО по адресу: Оз. бульвар, 10.

Н 504 АО «ДАЛЬМОРСТРОЙ» проводит собрание акционеров 16 апреля 1994 г. в 10 час. в конференц-зале по ул. Фонтанной, 40 в г. Владивостоке.

- Повестка дня:**
1. Отчетный доклад о деятельности АО за 1993 год и перспективных направлениях его работы.
 2. Изменение устава АО.
 3. Изменение уставного капитала.
 4. Избрание президента АО.
 5. Избрание совета директоров.
 6. Избрание ревизионной комиссии.
 7. Утверждение положений.
 8. Разное.
- Совет директоров.

Н 516 ИЗБЕЖАТЬ НЕНУЖНЫХ ЗАТРАТ, минуя всех посредников, возможно—если вы обратитесь к услугам ТОО «АККОРД» по телефону 4-33-55.

Кетчуп острый, сладкий 1/300 по цене 900 руб.
Масло соевое 1/3,8 л по цене 6500 руб.
Форма оплаты любая.
Обращаться по адресу: пр. Мира, 1 (вещевой рынок) с 10 до 13 час. в рабочие дни.

Н 505 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует мелким оптом: — консервы (КНР) «Мясо к завтраку», 340 гр., 780 руб./банка; — кассовые аппараты (Япония), контрольная лента, микропроцессор, регистрируется налоговой инспекцией.
Тел.: 5-76-35, 5-63-35; Факс 5-50-22.

Н 493 Женский клуб «ШАРМ» объявляет набор в группы шейпинга. Время занятий — утро и первая половина дня. Адрес: ул. Ленинская, 2а, правый корпус мореходно-технической школы.

Н 497 Фирма «ТЕХНОИНТЕРСПОРТ» объявляет набор на вечерние ускоренные курсы, подготовки водителей категории «В» с обучением вождению (20 часов). Начало занятий 12 апреля.
Обращаться: Находкинский пр., 47, общежитие СПТУ-14 (вход со двора, 4 этаж).
Телефон 5-55-06.

Н 485 ПРИГЛАШАЕМ посетить магазин «КРИСТАЛЛ». Здесь вы сможете приобрести все необходимое для своей квартиры и домашнего хозяйства: кухонный гарнитур (п-во Южная Корея); мебель для прихожей; зеркала; тумбочки для р-аппаратуры (п-во Корея); обои; линолеум; холодильники; столовые сервизы и многое, многое другое.
Посетите наш магазин. Адрес магазина: ул. Ленинградская, 9. Ост. «Детская поликлиника» в Юж. м-не. Магазин «Кристалл». Тел.: 2-34-26, 2-07-36. Время работы с 10 до 19 час. Выходной — воскресенье.

Н 486 ОРГАНИЗАЦИЯ предлагает к реализации куриные окорочка; сигареты «Капстан», масло соевое — упаковка 3 кг; суфрайт — заменитель сахара.
Обращаться в г. Находке по тел.: 5-81-13, 5-73-64.
ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ катанку диаметром 4—6,5 мм. Тел.: 4-36-75, 4-36-93.

Н 503 ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ со склада лапшу «Дозерак» южнокорейского производства в розницу и оптом.
Контактный тел. 4-56-29.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Дорогую мамочку Антонину Васильевну АГАФОНОВУ с днем рождения! Желаем здоровья, счастья и не грусти за годы прожитые — они позади. Желаем тебе еще столько прожить, а бедам в твой дом никогда не входить.
Сергей, Тавл.

БАНК НАХОДКА
Объявляет о приеме с 15 марта депозитных вкладов юридических лиц.
В зависимости от суммы и срока вклада ежемесячно выплачивается до 200 процентов годовых. Минимальная сумма вклада — 2 миллиона рублей. Минимальный срок вложения — 2 недели.
Адрес: г. Находка, ул. Гагарина, 12.
Телефон: (42366) 2-01-28.
Телефакс: (42366) 2-01-56.
Правление.

НАХОДКИНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ предлагает совершить путешествия: в **ТУРЦИЮ** — еженедельно.
в **ПУСАН, Южная Корея** — с 10 апреля.
Наш адрес: ул. Пограничная, 28; т.: 5-92-90, 5-91-57.

ФИРМА «ДИАСПОРА» оказывает следующие услуги:
Покупаем и продаем акции на Владивостокской фондовой бирже.
Предлагаем информацию по фондовому рынку и конкретным предприятиям.
Формируем крупные пакеты акций и готовим коммерческие предложения.
Оказываем услуги по подготовке, выпуску и распространению вторичной эмиссии акций.
Принимаем ценные бумаги на реализацию.
Производим кредитование работников предприятий при покупке акций во время закрытой подписки.
Продаем и покупаем ваучеры, а также обмениваем ваучеры на акции.
Продаем акции крупнейших эмитентов России и Приморского края — таких, как АО «Олби-дипломат», АО «Токур-золото», АО «АВВА», АО «Промышленный концерн АГТ», АО «Концерн-Гермес», АО «ДВМП» и др.
При продаже действует система льгот, для пенсионеров скидка 10 процентов при покупке любого количества акций всех эмитентов, указанных в листинге.
Тел. 5-88-64 с 8 до 20 час. Адрес: ул. Горького, 23.

Н 496 **ЮЖНО-МОРСКОЙ РЫБКООП** реализует оптом и в розницу: сигареты «Луч», папиросы «Беломор-канал», спагетти, чай индийский, сахар с Украины, молоко сгущенное, молоко сухое, варенье из вишни, сок сливовый, компот сливовый, джем, повидло из сливы, джем клубничный, капусту острую, вино.
Справки по тел.: 5-14-25, 5-14-37, 4-36-17.

ОРГАНИЗАЦИЯ продает оптом видеосистемы «Годстар» пр-ва Южной Кореи по цене 1400000 рублей.
Справки по телефону 2-35-62.

Н 507 ЧП «**КОНЦВЕГО**» имеет в продаже большой ассортимент женской одежды: легкое платье, блузы, юбки, костюмы, брюки.
Наш адрес: ул. Пограничная, 4 (площадь Совершения), с 8 до 20 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

Н 483 **ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ** по низким ценам японское автомобильное масло — в бочках CAE 10, CAE 15w40, CAE 30.
ДОСТАВИМ АВТОТРАНСПОРТОМ по низким ценам грузы в КНР и города Приморья,
Тел. 4-36-49.

Н 491 **ОРГАНИЗАЦИЯ** предлагает:
— стереоманитолы;
— автомагнитолы;
— сухофрукты: яблоки сушеные, урюк, кишмиш;
— помидоры консервированные (3 л);
— стекло 3 мм;
— марлевку белую, желтую;
— компьютеры игровые ИТ-800.
Обращаться по телефону 2-53-73.

Официальный представитель завода им. Лихачева фирма «Титан» РЕАЛИЗУЕТ АВТОМОБИЛИ ЗИЛ
всех модификаций по самым низким ценам.
Обращаться: г. Шкотово-17, ул. Постникова, 4, тел.: 21-7-83, 21-2-80.

Н 489 Страховая компания «АСКО ЗСП Лтд» сообщает своим клиентам о РЕЗУЛЬТАТАХ РОЗЫГРЫША ПРИЗОВ ПО ПОЛИСАМ СТРАХОВАНИЯ от несчастного случая с выигрышными условиями. Розыгрыш призов состоялся 15 марта 1994 г. Обладателями призов по г. Находке стали:
1. Тоженков И. И., номер полиса Г 13066 (кухонный комбайн).
2. Петренко С. М., номер полиса Г 12862 (вентилятор).
3. Перепечаев А. М., номер полиса Г 12864 (люстра).
По филиалам: в г. Партизанске стал Прищепов З. Г., номер полиса П 5056 (утюг с программным управлением); по п. Ливадии — Исакова С. В., номер полиса Л 10805 (самовар) и по п. Врангелю — Молодит Н. С., номер полиса В 12930 (самовар).
Страховая компания «АСКО» поздравляет победителей и приглашает всех жителей города Находки приобретать полисы страхования от несчастного случая. Застрахованный в «АСКО» улыбается чаще! Ждем Вас по адресу: Находкинский пр., 100. Звоните: 2-36-10.

Н 478 **КОМПАНИЯ** приглашает на работу: бухгалтера, горничных, садовника, портниху, повара, охранников (имеющих лицензию, закончивших курсы при краевом УВД), управляющего в аппартаментах). На все должности, кроме бухгалтера, требуются специалисты до 30 лет.
Участвующим в КОНКУРСЕ необходимо иметь соответствующую квалификацию, документы, подтверждающие квалификацию, две рекомендации руководителей предприятий, фирм, заверенные подписью и печатью.
Обращаться письменно по адресу: г. Находка, ул. Мичурина, 17. КОНКУРС.
Форма заявления:
Прошу рассмотреть мое заявление для участия в конкурсе на должность (указать) О себе сообщать:
ФИО
Год рождения
Образование
Домашний адрес, телефон
Прилагаю две рекомендации (приложение), фото 3х4.
Дата, подпись.

Н 480 Для работы НА АВТОСТОЯНКЕ требуются мужчины не моложе 30 лет. Работа сутки через двое. Оклад 100 тысяч рублей.
Обращаться: ост. «Тихоокеанская», автостоянка за городским рынком. Злоупотребляющих спиртными напитками, просим не беспокоить.

ВРАНГЕЛЕВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПАС-САЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕД-ПРИЯТИЕ приглашает на работу:
— водителей категории «Д»,
— автомоториста 3 и 4 разрядов.
Оплата и предоставление жилплощади по договоренности.
Доставка к месту работы автотранспортом предприятия.
Работники пользуются социальными льготами.
Обращаться по адресу: п. Врангель, ул. Первостроителей. Тел.: 52-5-18, 52-5-51.
Там же производится набор на курсы переподготовки водителей с категорией «В» и «С» на категорию «Д». Срок обучения 2 месяца в г. Находке.
Обучение производится за счет средств предприятия с выплатой стипендии. Заключается контракт, предусматривающий штраф в случае неисполнения и отчисления, а также в дальнейшем трудоустройства по окончании курсов на самом предприятии.
Начало занятий по мере комплектования групп.
Обращаться: п. Врангель, ул. Первостроителей. Тел.: 52-5-18, 52-5-51.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП Находкинский проспект, 1.
Газета выходит по вторникам средам четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81.
отдел экономики — 4-72-46, 4-32-30, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 26000.
Зак. 1840. Инд. 53410.
Объем 1 п. л.
Печать высокая.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.